## МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты от . .

2 1 АПР 39.8

Хярьков 🚪 Газета №

## К 375-летию со дня рождения 546 В. Шекспира

(ОТ НАШЕГО МОСКОВСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА)

23 апреля исполнится 375-летие со дня

рождения В. Шекспира.

В ознаменование юбилея великого английского драматурга в Москве с 13 по 23 апреля проводится декада шекспировских спектаклей. В течение декады московские театры ставят спектакли: «Отелло» (Малый театр), «Много шума из ничего» (театр им. Вахтангова), «Король Лир» (Государственный еврейский театр), «Укрощение строптивой» (Центральный театр Красной армии), «Ромео и Джульетта», «Два веронца» (театр Революции).

23 апреля состоятся заключительные вечера декады. В этот день все театры страны и художественные самодеятельные коллективы покажут шекспировские постановки. Перед началом действия во всех театрах СССР будет произнесено вступительное слово о Шекспире. Спектакли транслируются по радио. В фойе театров организуются шекспировские выставки.

В Москву приехали ленинградские театры, которые в дни юбилея показывают пьесы великого английского драматурга.

Всероссийское театральное общество проводит в Доме актера научно-творческую конференцию о Шекспире. В работах конференции принимают участие актеры и режиссеры театров Москвы, Ленинграда, Тонлиси, Баку, Харькова, Ташкента и других городов Союза. Конференция васлушает доклады: «Шекспир и наше время», «Основные черты драматургии Шекспира», «Работа режиссера над шекспировским спектаклем», «Актер в шекспировском спектаклем», «Актер в шекспировском спектакле».

非米

24 апреля, в 7 час. вечера, в Москве в Колонном зале Дома Союзов откроется торжественное заседание Комитета по делам искусств при СНК СССР, союза советских писателей, института мировой литературы им. Горького, Всероссийского театрального общества и ЦК союза рабис, посвященное 375-летию со дня рождения Шекспира. С докладами выступят: академик И. К. Луппол на тему: «Шекспир и советская культура», проф. М. М. Морозов — «Жизнь и творчество Шекспира». Крупнейшие мастера театров СССР исполнят отрывки из произведений Шекспира.

В фойе Дома Союзов к вечеру будет открыта шекспировская выставка. Торжественное заседание и художественная часть вечера будут транслироваться по радио.

Всероссийское театральное общество к юбилейным дням вынускает из печати книгу «Шекспир на сцене». Сборник включает материалы о постановках про-изведений Шекспира на сцене, начиная с его времен до наших дней. В сборнике будут помещены высказывания Маркса, Энгельса, Гете, Белинского, Горьколго, материалы по истории постановок отдельных шекспировских спектаклей, о работе актеров над образами, созданными великим драматургом, и материалы о быте и костюмах шекспировской эпохи. В сборнике помещено 40 иллюстраций.

DE SE

В районные центры Всероссийским театральным обществом послано 30 передвижных выставок, посвященных английскому драматургу.

С 15 апреля по 15 мая отделения общества проводят в крупных городах Союза творческие конференции и торжественные заседания, посвященные Шекспиру.

А. ТОЛИН.